

央视《我要上春晚》特别节目《直通春晚》11月4日晚进行了首场直播，山东卫视《天籁之声》、浙江卫视《中国好声音》、东方卫视《声动亚洲》、央视《星光大道》等12个栏目的选手进行了亮相秀。当晚的比赛结果并没有出乎观众预料，今年最受关注的《中国好声音》和《声动亚洲》占据总成绩排名前两席，而这两档栏目的选手在表演时，也收获了现场最高的呼声。尴尬的是，有些栏目的歌手出场之后，观众甚至还不认识。一场集体亮相，将各个选秀节目和选秀歌手的人气差距暴露无遗。



首场直播变味“青歌赛”，观众嫌老套——

《直通春晚》也太春晚了！

本报见习记者 李婕

还是春晚的味儿

“跑场子”让人花眼

评委遭网友吐槽

董卿主持、唱红歌、精确到小数点后两位的打分、不咸不淡的聊天话题……这让守着电视看直播的网友，不禁纷纷在微博上感叹：央视就是央视，期待中的“好声音”变成“青歌赛”了。

虽然请的都是选秀歌手，但由于是在为春晚选人，这场亮相秀不可避免地带着浓浓的春晚气息，几

乎成为一次春晚选角的汇报演出。几名歌手合唱或串烧的形式，也正是春晚经常采用的。因此，当《中国红歌会》的三名选手齐唱《越来越好》时，现场有观众开玩笑说：“怎么有种在看春晚彩排的错觉呢。”就连央视春晚的官方微博都评论道，这组表演有“上个世纪晚会的赶脚（感觉）！”

有细心的观众把到处“跑场子”的选手都认了出来，蹇红代表《非常6+1》出场时，就有网友惊呼，这不是《声动亚洲》里的“火山音”吗，是不是分错组了？

作词人林夕曾担任台湾《华人星光大道》的评委，在《直通春晚》开始前，他告诉记者，这次有几个选手他早

就在以前当评委的时候熟识了，但他对于歌手四处参加选秀比赛持宽容态度，“一些人总觉得自己怀才不遇，现在机会多了，有机会曝光是好事。”

在现场担任专家评审的音乐人宋柯也表示“这没关系”，“有人可能觉得对其他选手不公平，但其实不重要，让喜欢音乐的人有更多的展示机会，有

《直通春晚》公布的明星评委名单可谓众星云集，但直到节目开始前半小时，记者才打听到首场秀的三位明星评审究竟是谁。就算保密工作强度如此之大，一到直播时却仍免不了被网友吐槽。

比赛前记者采访林夕，已感到他普通话说得吃力，在比赛中，虽然林夕抖了好几个“包袱”，但由于语言体系的差异，还是有种力不从心之感。韩红则在直播还未结束时就

发出微博解释：“我指导谁就是因为喜欢谁！”至于另一位评委李海鹰，被网友一致认定是“打酱油”的，在他那里“谁都不错”。

最后一组《花儿朵朵》的选手唱完后，由于60人专业评审团打出的平均分较低，三位明星评委转而把矛头指向身后的专业评审。从记者的现场体验来看，给选手打分并不是项容易的工作，选手唱完一分钟内必须填好计分表、按完分

即使选手大多是各栏目最优秀的，一旦硬拉到一起表演，有时效果也要打个折扣。主持人董卿多次为跑调和“放不开”的选手说情，称磨合时间太短，评委韩红也找机会让个人风格未能凸显的选手单独展示，但对于因选手风格迥异而难以调和的栏目，选手相加的效果已经小于这个栏目的“1”了。

些不那么坚持或不那么出众的人可能就被淘汰了，或者重新考虑，修正自己的梦想。多参加比赛没坏处。”

无论是凭借实力还是“跑场子”带来的高曝光率，对于已经具有一定知名度的选手而言，在人气上会加分不少，从而帮自己的栏目团队站到了大于“1”的一边。

器，而且规定分数段是88.5至100分，级差为0.5分，并要求每个分数只能用一次，这让分数越往后越难打。

下一场比赛的评委名单还是未知数，走马灯式地换人为每一场比赛带来新的看点，只是能给“12”加分或减分，要看请到的明星是不是真的适合做评委了。《直通春晚》接下来还有八场比赛，不知它后面的加法会不会越做越好？

○ 网友质疑董卿风格
延伸阅读
“抬杠互掐”
让人腻味

相对于《中国好声音》等剪辑完成后才播放的综艺节目，现场直播的《直通春晚》略显拖沓，节奏缓慢；而且主持人董卿由于长年担纲节目风格“太正”的原因，被网友普遍认为缺少主持综艺节目的“活泛劲儿”：“一个选秀综艺节目被董卿主持出了春晚味，评委也干巴巴的……节目拖沓！”

无聊的调侃不要

甚至有人对于赛制进行了质疑：“打分一点也不合理，首场秀应该都要求以合唱的形式出现，这样的话才能体现团队精神，再说个人秀和临时凑起的组合秀放在一起打分不是有失公平吗？不知道节目组怎么想？”有人支招称：“从风格上来讲，老毕来主持会好很多。”而且，网友普遍吐槽，董卿有一段与评委韩红的“抬杠互掐”，实在有些让人腻味：“韩红和董卿死磕在哪里，张赫宣和金池的点评都没了，都闹哪样啊？”

媒体人“进军的进”还特意@哈文表示：“《直通春晚》节目，大气有了，能不能再洋气青春灵动点？怎么看着像青歌赛？”认证为《中国好声音》副总导演的“大幕拉起葛亮”也表示：“我想听歌，无聊的调侃不要不要！串联把节奏都破坏了！”

哈文力挺董卿

面对众网友对董卿的质疑，有名为“石小包”的网友表示：“哈导，微博上各种吐槽，你怎么觉得？反正我有点心疼，替内姓董的丫头。”哈文转发后留言，表示了对董卿的支持：“董卿是我见过的最认真努力的主持人。”哈文的这句话，也引发了董卿粉丝的赞同。名为“陈宝清1006”的网友留言称：“董卿是国内最有范最有气场最知性最有机智反应的主持第一人。谢谢哈导对董卿的肯定！”

(宗禾)

韩美整形医院

鲁医广〔2012〕第07-06-127号

美丽热线 0531—55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

鲁医广〔2012〕第06-28-122号

电话: 0531—82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院

鲁医广〔2012〕第06-15-122号

电话: 0531—82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西



皮肤病医院
济南北大
0531-8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

耳鼻喉医院
济南
健康咨询: 0531—83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院

鲁医广〔2012〕第06-08-100号

健康专线 0531—82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南市英雄山路162号